ZAMENA PROMENNYCH.

A. Vyjadtete v novych proménnych:

1.

2.

b

w =~

vz, + 2,V + 1 =2y, u=Inz, v =In(1+ 1+ y?).
T2y +yzy =a/z;u=2x— 2% v=y/z
Zow — Yoy = 23U =T —2,/Y, v =T + 2,/Y.

z$y:(1+2y)3;u:x+y),v:1/x+1/y,

. Vyjadrete v novych proménnych:

w

Q =

c(ug)? 4 (uy)? + (u)? @ =rsingeosth, y = rsingsinig, z = r cos .

C TZyy — YZyys T = (U + v)% y = (u—0v)?

(22)% — (zy)Q; r=uv,y = (u®—v?)/2.

XY foy + Y2 fys +T2fr; © =uv, y = wo, 2 = vw.

. Vyjadtete v novych proménnych:

3.
4.

2y =2 U=+ Y, V=0 —Y.

Yz = a2 u=x, 0 =2 + Y2

(1 —2?)y" — ay + 2%y = 0; v = cost.

Kiivost K = |y"|/(14[y]?)%/? grafu funkce y = y(x) vyjadiete v polarnich

soufadnicich z = rcosu, y = rsinu.



